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تیم‌ملی فوتبال ایران از دوشنبه آینده کار خود را برای فتح قاره‌کهن در 

جام‌ملت‌های آسیا 2019 امارات، رسما آغاز خواهد کرد و این درحالی است 

که سایر تیم‌های مدعی جام نیز عزم خود را جزم کرده‌اند تا حضور پرقدرتی در 

جام‌ملت‌ها تجربه کرده و جام خاطره‌انگیزی را سپری کنند. 

نکته قابل توجه اعلام رنکینگ بعدی فیفاست و این درحالی است که درصورت 

قهرمانی تیم‌ملی کشورمان در جام‌ملت‌های آسیا 2019، شاگردان کی‌روش بعد 

از سال‌ها دوباره به جمع 20 تیم برتر جهان باز خواهند گشت. 

سایت فوتبال رنکینگ در گزارشی به بررسی بازی‌هایی که در اولین ماه میلادی 

در سال 2019 برگزار می‌شود، پرداخته و اعلام رنکینگ بعدی را 7 فوریه سال 

2019 اعلام کرده است. طبق اعلام این سایت در ماه جاری میلادی 69 بازی 

ملی در سراسر جهان برگزار می‌شود که عمده این رقابت‌ها به برگزاری رقابت‌های 

جام‌ملت‌های آسیا 2019 امارات مربوط می‌شود. 

طبق پیش‌بینی این سایت، تیم‌ملی ایران در‌صورت قهرمانی در جام‌ملت‌های 

آسیا 77 امتیاز کسب خواهد کرد و با 1558 امتیاز در رده‌بندی بعدی فیفا تا 

رتبه 16 جهان صعود خواهد کرد. این سایت درخصوص بازی‌های ایران ابتدا به 

دو دیدار تدارکاتی این تیم قبل از جام‌ملت‌ها مقابل فلسطین و قطر اشاره کرده 

و سپس به مرحله گروهی مقدماتی جام‌ملت‌ها و سه دیدار شاگردان کی‌روش 

در این رقابت‌ها رسیده است. 

این سایت که قبلا ایران را شانس اول قهرمانی معرفی کرده بود در گزارش 

جدید خود نیز به کره‌جنوبی و ایران تا رسیدن به فینال شانس داده است. بر 

همین اساس و طبق پیش‌بینی سایت فوتبال رنکینگ، تیم‌ملی ایران در مرحله 

یک‌هشتم نهایی با عمان، یک‌چهام با چین و سپس در مرحله نیمه‌نهایی با ژاپن 

رو در رو شده و در فینال مقابل کره‌جنوبی صف‌آرایی خواهد کرد. از سوی دیگر با 

پیش‌بینی این سایت، کره‌ای‌ها نیز در مرحله حذفی تا رسیدن به فینال تیم‌های 

تایلند، عربستان و امارات را از پیش رو برخواهند داشت. 

در ادامه به رنکینگ بعدی فیفا اشاره شده است که در آن تیم‌ملی ایران درصورت 

قهرمانی در آسیا تا رده شانزدهم جهان صعود کرده و با تیم‌ملی آلمان هم‌امتیاز 

می‌شود و از تیم‌هایی مانند مکزیک، ایتالیا، ولز، لهستان، آمریکا و اوکراین پیشی 

خواهد گرفت. این درحالی است که به لطف نزول آلمان در ماه‌های گذشته 

میلادی و عدم‌ برگزاری دیدارهای ملی در ماه جدید به خاطر عدم تطابق زمانی 

با روزهای فیفادی، ایران درصورت قهرمانی در امارات به این شکل تاریخ‌ساز 

شده و به یک رده جهانی منحصربه‌فرد در همه این سال‌های اخیر خواهد رسید. 

از سوی دیگر کره‌جنوبی نیز درصورت قهرمانی از رده 53 به رده 28 جهان صعود 

کرده تا به این ترتیب این تیم نیز درصورت فتح قاره کهن، صعود چشمگیری را 

تجربه کرده باشد. 

 کی‌روش به رکورد برانکو نمی‌رسد!

رتبه‌بندی تیم‌های فوتبال دنیا توسط فدراسیون جهانی فوتبال فیفا از آگوست 

سال 1993 آغاز شد. تیم‌ملی فوتبال ایران در اولین رده‌بندی تیم‌های‌ ملی 

فوتبال جهان در مکان 54 دنیا قرار گرفت. ماه می ‌سال 1996 تیم‌ملی ایران 

با قرار گرفتن در رتبه 122 جهان، ضعیف‌ترین عملکرد خود را در این رده‌بندی 

برجای گذاشت. از سوی دیگر بهترین رتبه ایران در این رده‌بندی نیز بدون شک 

در خاطر همه فوتبال‌دوستان به‌جا مانده است. 

ماه جولای سال 2005، زمانی که تیم‌ملی کشورمان برای اولین‌بار بدون دردسر 

راهی جام‌جهانی می‌شد، در رده‌بندی فیفا نیز جایگاه قابل توجهی را به خود 

اختصاص داده بود و با قرار گرفت در رده پانزدهم یک رکورد تاریخی را از خود 

برجای گذاشت که تا مدت‌ها تکرار آن شبیه یک رویا بود اما حالا این فرصت برای 

نزدیک‌شدن به این جایگاه به وجود آمده و قهرمانی آسیا بعد از 43 سال فرصت 

تاریخ‌سازی در رنکینگ را هم فراهم خواهد کرد. 

نکته قابل توجه اینکه در آن زمان برانکو ایوانکوویچ، سرمربیگری تیم‌ملی را 

برعهده داشت و جالب‌تر اینکه حتی درصورت قهرمانی آسیا نیز، کی‌روش که 

در همه این سال‌ها رکوردهای زیادی را در فوتبال ایران جابه‌جا کرده است، از 

این لحاظ باز هم به رکورد برانکو نخواهد رسید. 

البته قابل ذکر است پیش از این، امتیازگیری تیم‌ها با روش دیگری محاسبه 

می‌شد اما اکنون صرفا وابسته به نتایج تیم‌ها در بازی‌های رسمی و دوستانه است. 

 مرور شگفتی‌ها

ایران برای نخستین‌بار در سال 2002 و در دوران سرمربیگری میروسلاو بلاژویچ 

صدرنشین آسیا شده بود. فیفا از سال 1993 به‌طور مرتب رده‌بندی تیم‌های 

جهان را اعلام می‌کند و این رکورد به‌طور مرتب میان عربستان، کره‌جنوبی و 

ژاپن دست به دست می‌شد. 

تیم‌ملی عربستان هم با 18 ماه صدرنشینی در بین سال‌های 1993 تا 1995 

نخستین رکورد‌دار قاره کهن محسوب می‌شد. بهترین رتبه تیم‌های آسیایی در 

رده‌بندی جهانی هم در اختیار ژاپن است که در فوریه 1998 توانست به رده 

نهم جهان صعود کند. تیم‌ملی استرالیا در سال 2013 یک‌بار تا رده یازدهم 

جهان صعود کرد. 

بهترین جایگاه ایران در رنکینگ جهانی هم توسط تیم برانکو ثبت شده که این 

تیم در جولای 2005 در رده 15 قرار گرفت. بهترین رده تیم کی‌روش در ماه 

گذشته با قرار گرفتن در رده 23 جهان ثبت شد. 

در رده‌بندی جولای 2005، تیم‌ملی بلژیک در رده 50 دنیا قرار داشت و ولز 

که حالا در ایران هم طرفدارانی پیدا کرده، در رده 80 ایستاده بود. اتریش در 

رده 71 و شیلی در رده 72 بودند و تیمی مثل عمان در رده 64 دنیا قرار گرفته 

بود. داستان وقتی جالب‌تر می‌شود که ایران در ماه ژوئن سال 2005، درحالی 

در رتبه هفدهم قرار گرفت که آلمان تیم 21 جهان بود! ایران یک سال بعد در 

جام‌جهانی 2006 با دو شکست در برابر پرتغال و مکزیک و یک تساوی در برابر 

آنگولا، به موفقیت در این رنکینگ پایان داد. 

‌تقابل رسانه‌ ورزش با تیم پروین 

و روشن
تیم فوتبال رسانه ورزش با هدف زنده نگه داشتن یاد و خاطره مرحوم 

بهرام شفیع و ایرج دانایی‌فرد در دیداری نمادین به مصاف تیم منتخب 

بازیکنان قدیمی استقلال و پرسپولیس خواهد رفت. در تیم منتخب 

که قرار است توسط علی پروین و حسن روشن هدایت شوند، محمد 

پنجعلی، رضا شاهرودی، فرشاد پیوس، نیما نکیسا، مجتبی شیری، 

سهراب انتظاری، محمد منصوری، حسن خانمحمدی، مهرداد میناوند، 

جواد کاظمیان، پرویز برومند، رضا عنایتی، محمد نوری، محمد نوازی، 

حسین کاظمی، علیرضا اکبرپور، سیروس دین‌محمدی، علی سامره، 

حنیف عمران‌زاده و... به میدان خواهند رفت. این دیدار ساعت 13:30 

روز شنبه 15 دی‌ماه در ورزشگاه شهید شیرودی برگزار خواهد شد و 

قرار است به‌طور زنده از شبکه تلویزیونی ورزش پخش شود. 

کی‌روش دست‌بردار نیست! 
کارلوس کی‌روش، سرمربی تیم‌ملی فوتبال ایران که گفته می‌شد دست 

از اظهارات تنش‌زا برداشته و در شرایط فعلی تمرکزش روی مسابقات 

جام‌ملت‌ها خواهد بود، دیروز بار دیگر با کنایه صحبت‌هایی را مطرح 

کرد و گفت: »بازیکنانم باید با تمرکز کامل و با هزار درصد از تمرکزشان 

پا به میدان بگذارند و اگر بخواهیم این کار در مسابقه اول‌مان مقابل 

یمن انجام شود، باید آقای تاج از اتفاقات گذشته درس گرفته باشند 

و بدانند دوستان واقعی تیم‌ملی چه کسانی هستند و چه کسانی 

تیم‌ملی را حمایت می‌کنند. چون می‌دانیم بعضی‌ها می‌خواهند آرامش 

و تمرکز تیم‌ملی به‌هم بخورد و الان زمان این نیست که کروکودیل‌ها 

به تیم‌ملی نزدیک شوند. آقای تاج با توجه به اختیاراتی که دارد نباید 

بگذارد چنین اتفاقاتی بیفتد.«وی همچنین حرف‌های اخیرش را دوباره 

تکرار کرد و گفت: »احتیاجی نیست یادآوری کنم ولی تیم‌ملی ایران 

در 40 سال گذشته نتوانسته به قهرمانی دست پیدا کند. بعضی‌ها 

فراموش کردند وقتی پا به ایران گذاشتند، مردم از بازی برابر بحرین به 

لرزه و واهمه می‌افتادند ولی ما امروز در این مسابقات هستیم و باید 

با فروتنی پا به این میدان بگذاریم. سه تیمی که شانس اصلی برای 

حضور در مرحله نیمه‌نهایی‌اند کره‌جنوبی، ژاپن و استرالیا هستند. آنها 

یک کارت اعتباری برای حضور در آن مرحله دارند و ما هم تمام تلاش 

خود را انجام می‌دهیم تا به این مرحله برسیم.«

بازگشت دو لژیونر به لیگ برتر
علی قربانی، مهاجم فصل گذشته تیم فوتبال استقلال با عقد قراردادی 

دو و نیم ‌ساله به عضویت تیم سپاهان درآمد. او در فصل جاری برای 

تیم اسپارتاک اسلواکی به میدان می‌رفت. پیام صادقیان نیز که در 

عثمانلی اسپور ترکیه توپ می‌زد بعد از چند جلسه صحبت با مقامات 

باشگاه سپیدرود رشت و حضور در تمرینات این تیم با عقد قراردادی 

تا پایان فصل به جمع شاگردان علی کریمی پیوست. 

پرسپولیس در حال سبک - سنگین کردن یک انتقال جنجالی

»هر چی برانکو بگه«، غیر از بازگشت طارمی!

پرسپولیس اکثر خریدهایش برای نیم فصل دوم لیگ برتر را همان 

ابتدای فصل انجام داد و در نقل و انتقالات زمستانی هم تنها به 

دنبال جذب یک مدافع و یک مهاجم بود. با انتقال قرضی محمد 

نادری قرمزها تنها یک خرید تا بستن پرونده نقل‌وانتقالات خود 

فاصله دارند و همه منتظرند مهاجم جدید تیم برانکو را ببینند. 

همان اوایل صحبت از احتمال بازگشت مهدی طارمی به 

پرسپولیس مطرح شد اما مبلغ بالای فسخ قرارداد وی با الغرافه 

از یک‌سو و موضع‌گیری هواداران پرسپولیس از سوی دیگر باعث 

شد باشگاه و برانکو سراغ گزینه‌های خارجی بروند اما با وجود 

اخباری که از مذاکرات شخص برانکو با گزینه‌های اروپایی 

منتشر می‌شود، برخی می‌گویند که اولویت مربی کروات، 

بازگشت طارمی است!

یک منبع آگاه در این خصوص به »فرهیختگان« گفت: »برانکو به 

باشگاه گفته  اگر شرایط فراهم شود بهتر است طارمی برگردد 

و در حال حاضر نمی‌توان مهاجم خوب خارجی جذب کرد اما 

هم برانکو و هم مدیران باشگاه پرسپولیس نگران موضع‌گیری 

ــی  ــتند؛ انتقال ــال هس ــن انتق ــوص ای ــپولیس درخص ــواداران پرس ه

که می‌تواند حمایت گسترده و یکپارچه هواداران از تیم برانکو 

را خدشه‌دار کند و باعث ایجاد دودستگی بین هواداران شود. 

در همین راستا اخیرا سیدجلال حسینی هم مدعی شده که 

بازیکنان پرسپولیس از بازگشت طارمی استقبال می‌کنند به این 

شرط که برانکو او را بپذیرد! 

از شواهد و قرائن پیداست که مسئولان 

پرسپولیس با مطرح کردن بحث بازگشت طارمی 

در حال سنجش جو هواداری هستند و فعا نیز 

ــای  ــی روزه ــه ط ــد چراک ــی نگرفته‌ان ــورد مثبت بازخ

اخیر پرسپولیسی‌ها در فضای مجازی موضع کامل 

منفی علیه بازگشت طارمی گرفته و دیگر خبری از »هر 

چی برانکو بگه« هم در کامنت‌هایشان نیست و تاکید 

کرده‌اند که شماره 9 این تیم تنها باید بر تن مهدی 

ترابی برود و طارمی حق برگشت ندارد. 

این موضع‌گیری‌ها در نهایت می‌تواند منجر به منتفی 

شدن بازگشت طارمی شود، مهاجمی که در قطر هم 

منتقدان زیادی دارد و اگر قرار باشد مدیران الغرافه نیز 

به انتقاد هواداران‌شان اهمیت دهند احتمالا مشکلی 

با فسخ قرارداد این مهاجم ایرانی نخواهند داشت!

  گزارش

پرسپولیس در حال سبک - سنگین کردن یک انتقال جنجالی

»هر چی برانکو بگه، غیر از بازگشت طارمی!

تیم ملی بالاتر از ایتالیا ،  همسایه آلمان می‌شود!
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

روزنامه‌نگار

مسعود خاموشی
روزنامه‌نگار

|  Thu | 03 Jan 2019 | vol.10 
| No. 2673| 16 Pages

 شماره مسلسل ۳۴۱۱
 پنجشنبه ۱۳ دی ۱۳۹۷
 ۲۶ ربیع‌الثانی ۱۴۴۰  

 ۳ ژانویه ۲۰۱۹
 شماره ۲۶۷۳

یزدانی: تیمی که هشت سال کی‌روش  را داشته، باید قهرمان شود

پرتغال را متوقف کردیم،  چرا از کره و ژاپن بترسیم؟
تیم فعلی منظم‌ترین تیم ملی تاریخ ایران است

گلر جوان استقلال دوباره به شایعه جدایی دامن زد

حیف از حسینی!

صعود چشمگیر ایران  در رنکینگ فیفا با قهرمانی در جام‌ملت‌ها


